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■ t sl/tm/le/gy/hk■V Ü

1IES"1
1967. junius 21.I

bb. 1. megkezdődött a vizsgaidő szak a marxizmuo-leninizmus esti 
egyetemen

1 pr/gk/zs/gy/hk

1szerdán több külföldi vendég érkezett hazánkba a magyar 
posta centenáriuma alkalmából.

3 m
1967. junius 22.

elhangzottak a félév utolsó előadásai, lezajlottak a kon­
zult ációs foglalkozások: megkezdődött a vizsgaidőszak 
pártbizottság marxizmus-leni nizmus esti egyetemén, az idén csak­
nem tízezren látogatták az előadásokat, s adnak számot most 
az elsajátított ismeretanyagból a központi egyetemen és a kihe­
lyezett tizenegy kerületi tagozaton.

a legnépesebb hároméves általános tagozaton csaknem hétez­
ren állnak a vizsgabizottság elé. az elsőévesek filozófiából, 
a másodévesek politikai gazdaságtanból, a harmadévesek pedig 
magyar és nemzetközi munkásmozgaloj-történétből kapják vizsgakér­
déseiket. több mint 1 700-an - akik már előzőleg alapos marxis­
ta képzettséget szereztek egyéb párt- és állami oktatási formá­
ban - a kétéves szakosított tagozaton gyarapították filo­
zófiai, politikai gazdaságtan!, illetve munkásmozgat om-tört éneti 
ismereteiket, a tagozat hallgatói eredményes oszt át yvizsgák után 
a marxizmus mindhárom ágából államklzsgát tehetnek, s ebben 
az esetben főiskolai oklevelet kapnak, a szakosító tagozat fenn­
állása óta egyébként a főiskolai végzettséget nyújtó oklevelet 
csaknem 300-an szerezték meg,

a hároméves esztétikai tagozaton több mint 600 művészeti 
dolgozó - rendező, színművész, dramaturg, képző - és iparművész - 
ad számot a vizsgaidőszakban tudásáról, felkészültségéről, a 
marxista esztétika, a dialektikus és történelmi materializmus 
elsajátitott ismereteiből.

az uj tanévre egyébként már Lezárult a felvétel, ősztől 
több mint háromezer elsőéves kezdheti meg tanulmányait az egyete­
men. /mti/
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rudolf schulze-t, az ndk posta és távközlésügyi miniszt e- 

dr. Csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter, 
továbbá heinz knobbe, az ndk budapesti nagykövetségi tanácsosa 
fogadta a ferihegyi repülőtéren.

I ;% I rét a budapesti

HEs I zygmunt moskwa lengyel postaügyi miniszter fogadására a 
repülőtéren ugyancsak megjelent dr. Csanádi györgy, ott volt 
jan kiljanczyk a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete IIS®"* 1--1 is.

megérkezett budapestre k.i. szergejcsuk, szovjet postaugyi 
miniszterhelyettes is, akit a repülőtéren földvári László köz­
lekedés és postaügyi miniszterhelyettes fogadott./mti/
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iI s bb. 3. megkezdődött a málnaszüret szabót: óban 

vid kz/sk/gy/hk

:y;

bb. 2. megkezdődött a soroksári ut átépítése 

i hbj/gk/ie/gy/hk

1967, junius 22«
. ■

1 iszabolcs-szatmár megye állami és szövetkezeti gazdasá­
gaiban megkezdődött a málnaszüret, az értékes gyümölcsből mint­
egy 80 vagonnal - a tavalyinál csaknem 100 százalékkal többet 
- szednek és adnak piacra ezekben a napokban, kétharmada belföl­
dön kerül forgalomba, a többit pedig exportál Iák. hasonló mery- 
nyiségü málnát még sohasem szállítottak szabói >-szatrnár 
megyéből./mti/

1967. június 22.

megkezdődött a sorsoksári ut belső - a boráros tér és a 
vasúti felüljáró közötti - szakaszának nagyarányú átépítése, 
az útvonal bővítéséhez 11 méter széles sávot szakítanak ki a 
máv duna-parti pályaudvarának területéről, ide kerül az uj, 
az úttesttől elkülönített villamospálya, a pályaudvar kerítései 
már bontják a betonútépítő vállalat dolgozói, ugyancsak hozzá­
láttak a pályaudvarból kiszakítandó részen az iparvágányok, for- 
ditókorongok vasúti berendezések eltávolításához és néhány na­
pon belül megkezdik a sorsokári utat keresztező, a duna-parti 
állomástól az ipartelepekhez és a malmokhoz húzódó iparvágá­

nyok bontását.
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a bb. 4. diáktársak megemlékezése stall ár bétáról 

1 ms/gk/zs/gy/bs

7-

1
1967. junius 22.

a volt budapesti református főgimnázium 1937-ben érett­
ségizett öregdiákjai harmincéves találkozójukon kegyelettel 
lékeztek megy egykori osztálytársukról, az i944-con mártír ha­
lált halt dr. stollár bétáról, és megkoszorúzták a Szamuely 
utca 4/c. alatti iskolában elhelyezett emiéktábláj át./mti/

I
a vízmüvek a soroksári utón 800 milliméter átmérőjű uj fő-

illetve a kvassay-hid felé.
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a környék gázellátásának javítására a megleheti- 
-- -.« + xi,n+ nagyobb átmérőjűre cserélik ki — ezen 

éré megkezdik az árokásást.n
bb. 6. elszaporodtak a rókák 

vid kz/sk/gy/hk

soroksári ut belső szakaszán a villamos- és au tóbuszforgalmat. 
a közúti közlekedésre azonban csak két nyomvonalat tudnak fenn­
tartani, emiatt a soroksári utón torlódásokkal kell számolni, 
éppen ezért helyes, ha a személy- ás a tehergépkocsi vezetők ki­
kerülik ezt az útszakaszt és a vádóhid utcán, mester utcán, 
angyal utcán, liliom utcán hajtanak, vagy más terelő útvonalat 
vesznek igénybe, az utazóközönségnek számolnia kell azzal, hogy 
az építkezésektől függően a villamos- és autóbuszmegállókat 
időnként 10-20-30 méterrel odéább helyezik. Lebontják a duna- 
parti állomástól, illetve a duna-parttóL a gabonatröszt malmá­
ig húzódó magas szállitóhidat is, de az időpont még bizonyta­
lan, mert a bontásra a gabonatröszt még nem talált kivitele­
zőt ./mti/

US

1967. junius 22.

a vas megyei jákía és a környező községek határában az 
•utóbbi időben szinte példátlanul elszaporodtak,
•e©k kárt okoznak a rókák, több esetben már világos nappal is 
bemerészkednek a falvakba, s meg-megdézsmálj ák a baromfi állo- 
mányt. a ravaszdiak ellen nagyszabású hajtóvadászat okát szer­
veznek a vadászt ársas ágok./mti/
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bb. 5. /pontosabban járnak... 1.folyt,/ i:

-
As villcifiicsck,

ke vés?- - a krambcl,
bb. 5. pontosabban járnak auz autóbusz 
riasabbak a forgalmi dolgczAk, 
verseny a faU-nél és a fvv-nél

i hbj/hné/ie/il/bs

nem lenne helyes a fővárosi villamos vasút és a fővárosi 
autóbuszüzem dolgozóinak versenyeredményeit csak a statisztikai 
adatok és a számok tükrében mérni, - bár ezek is sokat mondanak 
mert például éppen a statisztika tanúsítja, hogy a fővárosi vil­
lamos vasút dolgozóinak több mint 90 százaléka vesz részt 
a jubileumi versenyben, nagyarányú nevelőmunka bontakozott ki a 
verseny során a brigádok körében, s ennek eredménye, hogy 44 
százalékkal kevesebb panasz érkezik a kalauzok magatartására, 
a nevelőmunka érezteti hatását abban is, hogy a villamos és tro­
libuszvezetők körültekintőbben vesznek részt a forgalomban, s 
ennek eredményeként csökkent a karambolok száma, míg korábban a 
villamosok egymilliókilométernyi ut megtétele alatt átlagosan 
19-szer karamboloztak, most 16 esetben fordult elő összeütközés.

r* V u u- v 3
I
mm

jubileumi

a faü-nél 173 brigád 5001 tagja dolgozik a forgalomban, 
illetve a garázsokban és műhelyekben, az ellenőrökkel, forgatom- 
irányitokkal együtt azonban a nagy oktberl szocialista 
forradalom tiszteletére 5790 dolgozó tett felajánlást, nagyon 
fontos, hogy a garázsok a forgalom által megkívánt számban 
adják ki kora reggel az autóbuszokat, ehhez az szükséges, hogy 
a szerelők Időben és alaposan átvizsgálják a kocsikat és mind y 
gépkocsivezetők, mind a kalauzok pontosan jelentkezzenek munkára, 
hogy ez mind inkább Így is van, azt bizonyltja, hogy szinte 
. :hónapról-hónapra javul a kocsikibocsátás aránya, a
szerelők gondosabb munkájáról, a gépkocsi vezető k lelki!smerestes 
tevékenykedésérőt tanúskodik az is, hogy nüszaki letetve forgalmi 
okokból mind kevesebb autóbusz marad állva az útvonalakon, ered­
ményes a balesetmentes közlekedésért vívott harc is. a múlt év 
hasonló időszakához viszonyítva 19 százalékkal kevesebb az össze 
ütközés , 23 százalékkal csökkent a személyi sérülések száma./mtv

4.
1967. június 22.
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azt viszont már nem mutatják a számok, hogy például a 
szép ilona-i kocsiszín műszaki dolgozói a ,, zöldforgalom 
szombatjukat, vasárnapjukat feláldozva a végállomáson javítják 
Ki a szerelvények kisebb hibáit, nehogy a kocsik kiessenek a 
forgalomból, a közönség érdekét szolgálja az is, hogy a versenyben 
tevő szerelők még gondosabban végzik a motorkocsik felülvizsgá­
latát és Így lényegesen ritkábban ,.ragad le,, a vonalon a sze­
relvény.csak a ferencvárosi kocsiszín 635-tet csökkentette 
negyedév alatt - a múlt év hasonló időszakához viszonyítva - 
nalakon előforduló műszaki hibák számát, azt sem rögzíti a st a- 

hogy hány munkaórát töltöttek önként a szocialista bri- 
vidékrőt fölkerült kalauznők és kalauzok oktatásával,

mlrItt2L*re%del2Iznékh°2LapoIlbbatájé22Iía?ást tudna^nyujtanf 

az érdeklődőknek.

m
idejénP 9

bb. 7. nemzetközi fuvósfesztivát Sopronban 

a/ vi d/ f m/ sk/ it/hk

Sopronban a nyáron egymást követik a vonzó zenei események- 
a junius 30-án kezdődő 
mindennapra tartogat zenei rendezvényt, de az ünnepi hetek után 
is gazdág műsorral kedveskednek a város vendégeinek, már most 
nagy az érdeklődés az augusztus 27-28-1 nemzetközi fuvósfesztivál 
iránt, amelyen a hazai fúvószenekarokon kívül osztrák és cseh 
fuvósegyüttesek is fellépnek.

a fesztivál két helyen - Sopronban és fertőrákoson, a kő­
fejtőben - kerül megrendezésre abból az alkalomból, hogy 
tíz éves a városi tanács fuvószenekara. a jubileumon kívül ré­
gebbi korokra is emlékeztet majd a fuvósegyüttesek találkozója, 
a-hlres soproni tűztoronyban ugyanis már a 17. század közepétől 
ntködtek hivatásos harsonások, akik különleges szerepet ját­
szottak a város életében, eredetileg az volt a feladatuk, hogy 
vigyázzák a város nyugalmát, az idegeneket - főleg a nem kívána­
tos vendégeket - előre jelezzék, később hetenként két alkalommal 
toronyzenét is adtak a harsonások, s a toronymester vezetésével 
kizárólagos joguk volt soprono&n ű Lakodalmak2% muzsikálni, 
a hires tűztoronyban a hangversenyek 1853-ban szűntek mag. 
ennek a régi hagyománynak a felelevenítésére mind gyakrab­
ban sor kerül, s a város életében jelentős események kezdetét 
ma ismét toronyzene jelzi./mti/

1967. junius 22.

I 5 '
soproni ünnepi hetek programja csaknema ve-
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Lajos tudományegyetem földrajzi 
tanpzé p .+.z Idén c-i-a +arprgY2%orl^fet czarvaz u jenal tu- 
dományegyetem földrajzi ínvár:*••• '; /cl. debreceniedl tizenöt 
hallgató utazlx jc'iwr3_n ^.trepq/z^orLatra,,. a
debreceniek föboek között rdqen körtiyéxér a keleti tenger 
partformáit. & tenger épiiá ét ír omneló Tevékenységét tanúimé-
nyúzzák, ezt kő.. -------- a jena-kor./ychegységekben végeznek
majd földrajzi tér epe. /a/ -ar,. a tót« .'ii;zo.i:,..-.idl jénai egyetemi 
hallgatók érkeznek majd Hazánkba és tanulmányozzák az ország 
öldrajzl viszonyait,/mii/

a ■;óorauenkcssc

1
bb«- 8. müszerujdonság 

a/vid/kz/sk/ il/hk

Ü
1967 . június 22.

uj, sokrétűen hasznosítható műszer - fermentometer - 
első sorozatának gyártását kezdik meg hamarosan a labor mű­
szeripari müvekben, főképpen az élesztő- a sü tő -, a szesz- 
és az édesipari szakembereknek tesz hasznos segítőtársa, de 
meglesz a szerepe mindazokban az iparágakban, ahol erjedési 
folyamatokat vizsgálnak, alkalmas az élesztő hatóererejónek, 
a Lisztek gáztermelő , illetve gázvisszatartó képességének 
vizsgálatára, stb.magyarországon ilyen berendezést még nem 
gyártottak, ára csak fele a hasonló célra alkalmas külföldi 
készülékeknek./mti/

m># : ! ;

*
a szombathelyi cipőgyárDb 11.

vid kz/sk-lm hk

szakemberei elkészítik minden egyes gyártmányuk 
iái.,, a megfelelően összeállított görbék megbízható pontos­
ságáéi. mutatják majd meddig érdemes termelni az egyes cikkek^, 
Illetve a különböző fazonú cipők meddig keresettek a hazai és 
a külföldi piacokon, egyidejűleg arra is felhívják a vezetők r - 
gyeiméi „ mikor kell a gazdaságosság és a piac érdekében <u: 
fejlesztéssel ,,közbelépniük,,,/mti/

1967. június 22.
''' - '- #
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bb. 9. uj utón a kukoricanemesités - tiz-tizenkét száza-
egyszeres keresztezése hib-lékkai több termést adnak az 

ridkukoric ák:

I I b/vid/kz/ sk/ il/hk
wu ,2. a szegedi felsőoktatási intézmények tudományos ülés­
szakkal köszöntik a nagy októberi szocialista forradalom 50. 
évfordulóját

vl d- f rr/t né-L m hk

a szegedi József atilla tudományegyetem és a szegedi or- 
vostudományi egyetem közös szervező bizottságot hozott létre a 
nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulója alkalmából 
rendezendő unneoségek előkészítésére, az előzetes tervek sze­
rint a két feisőoktatási intézmény október 31 és november 4 kö­
zött nemzetközi tudományos tanácskozást rendez, ezen tíz ne- 

szegedi kutatón kívül előadásokat tartanak a szovjet egye­
temekről meghívott professzorok is.

197. június 22.

a magyar tudományos akadémia martonvásári mező gazda­
sági kutató intézetében uj, az eddigieknél is nagyobb tér- 
méshozamu, kedvezőbb tulajdonság! kukoricahibridek előáll 1- 
tásán dolgoznak, az elmúlt években köztermesztésbe került, 
s már hagyományosnak számitó hibridfajtákat általában kétszeres 
keresztezéssel állították elő. a legújabb tapasztalatok azonoan 
azt bizonyítják, hogy előnyösebb p az egyszeres keresztezés:

létrehozott hibridek 10-12 százalékkal nagyobb terméül 
mint az azonos érésű csoportba tartozó kétszeres keresz­

tezést! társaik, a kísérletek előrehaladtak: máris három egysze­
res keresztezés hibridkukorica ,, vizsgázik, , az országos faj­
takísérlet! állomásokon, közülük kettő első, illetve második he­
lyezést szerzett, az uj hibridekből az idén már mintegy 90 
holdra elegendő vetőmagot hoznak forgalomba, az ára egyelőre

de a szakemberek szerint még Így Is ki-

ISS' ;

1967. június 22.

í;

I
az igy 
adnak.

vés

/folyt.kev./
viszonylag magas lesz, — - 
fizetődő a termelésük./mti/ &4/8.25/Lm - 7

4
: 1

gg.
-6—

1 - 1:-i II: |
# Ív,

mpt

\~:Á--/:/
l■■g

' 1 ;■ s ________________ -I

m

ü

Jb
 ■



E$

\ 1 \ \ , \\\ \\
I

tx
\

•• » f-

..........................a ~ . ms

■üb «pH
A K-rsT > w - * ’^ g' %E

V. f :

~>Kw!
•:<S;EfcS«:n

\>. V
•v

Vv- S?5.
¥ taV- *;*: • -

■ Vi ; x:fK ,.a

yr-'-ci^ iliaE

c ianímézmévi/ 4\i>. ■. nyíregyházán

1967. junius 22.

i-v ■ sHiftnvv a !
1, tol yt/~l r<ob 12. a szcqobl

acx:. v:/JL . rsitatis segedien-
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tánccsoport ja és énekkara is reiLáp-
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negyvenhárom— és félmillió forintos költséggel uj tan-* 

intézmény épül nyíregyházán a kertészeti szakképzés továbbié]- 
Lesztásé.a, már ta-4 alá körűit az épülettömb, amelyben 10 kor™ 
szerűen berendezelt tanterem, 320 személyes-, háromágyas szó- 
bánból álló - kvive-jiun;, étterem és társalgó, to/áubá négy tan­
műhely, három í-1 oak t i v anyagotKai vav.5 kísérletezésre is 
alkalmas - kémiai„ fizikai és élettani laboratórium kap helyet.

IF' *
p#

hm

mf'V

1 L

"''rSSL^mrL való*megemlé2lzllú."programjában'kiállítások, hang- 

senyék és más kulturális műsorok megrendezése is szerepel.

az uj felsőfokú kertészeti iav nikumnak csupán a berende­
zésére több mint négymillió forintot költenek, ezzel az épu- 
-ttel megoldják szaöolcs-szaxmár megye legégetőbb problémáját: 

a .zakember*utánpótlást - számszeríj ség és minőség tekintetében 
egyaránt, a távlati tervek szerint ugyanis ez a keletmagyarorszá- 
aí táj Lesz hazánk legnagyobb gyümölcstermelő zónája, ahol már 
19/ü-ben több mint 52 000 hold gyümölcsös, 20 000 hold szőlő,
50 000 hold öntözéses kertészet ontja majd termékeit, a számí­
tások szerint ennek a nagytömegű mezőgazdasági árunak jó minő 
ségű előállításához kétszer annyi szakemberre lesz szükség, 
amennyivel a termelő gazdaságok jelenleg rendelkeznek,/mti/

v 6 r
\ mtl/

I

m

S

É

m - n.ezerszáz lakás épül a követ- W:bfc 13. újjáépítik vác belvárosát - 
kező években

1967. június 22.b-vid kz/sk-tm hk
bö 15. levegő helyett villamos energia- kutatók, bányászok 
olcsóbb széntermelésért

1949 óta 32.4 százalékkal nőtt, s igy csaknem 30 000-re
HR

bistro nyílik.

KI
1967. június 22.a vid kz/sk lm hk

a földalatti munkagépek meghajtásához használ t ;ú rí tett 
Levegő előállítása alaposan megdrágítja e gépek üzemköltségeit, 
illetve a széntermelést, a dorogi szénbányászati tröszt, a bá­
nyászati kutató intézet szakembereinek közreműködésével, éppen 
ezért már évek óta kísérletezik olyan elekromos meghajtású gé­
pek kialakításával, amelyek feleslegessé teszik a sűrített leve­
gőt. e kísérletek első eredményeként elkészült a hazai szénbányá­
szatban elterjedt sűrített Levegő meghajtású kanalas rakodógépek 
elektrohidraulikus meghajtású változata, a már gyakorlatban js^ 
sikerrel vizsgázott uj rakodó energiaköltsége egynyolcada, min, a 
sűrített levegős meghajtásúé, a kísértetek tovább folytatódna ^ 
a cél az, hogy a rakodók után a fúrógépeknél és a villáknál is

!

evegős meghajtásúé, a kísérletek tovább folytatódnak, 
a cél az, hogy a rakodók után a fúrógépeknél és a vi .iáknál is 
megszüntessék a drága sűrített levegő használat át ./m ti/

ti - lakás készül, u j köntöst kap a váci duna-part is. a gazdasá 
gosan nem felújítható épületeket lebontják, emeletes sorházak 
kerülnek a helyükbe, itt jelölték ki egy modern szálloda és étte­
rem helyét is. a városrendezési tervben szerepel továbbá a váci 
kikötő korszerűsítése; uj révház és váróterem épül, a pokol-csár­
dához pedig önjáró komp közlekedik majd./mtl/

8.35/lm - 9 -

- 88.38/e
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bb 18. saját iskolájuk építése felett vállaltak védnöksége c a 
nyíregyházi Ipari szakmunkásképző intézet növendékeiibb 17. széles;-. - 

a drezoai egyo i.j,.i

í Vt/h.ié-jU ZS

öv ; 3 io.:'.• műszaki egyetem és

1967. június

az elmúlt hetekben ?ö tente rind's ipari szaW#*káskép- 
ző iskola építését kezdték meg nyíregyházán, az iőkola építése 
Hlett az intézet növendékei vállaltak védnökséget, hogy az a 
tervezett határidőre elkészüljön és az 1968-as tanévet már az 
uj iskolában kezdjék, a diákok rendezik az épitkezég%z szük­
séges munkaterületeket, a kőműves tanulók pedig közvetlenül 
1 s részt vesznek az építő munkában, ezenkívül más szakmabeliek­
ből négy segédmunkás-brigádot alakítottak azzal a céllal, 
hogy ha bárhol munkaerőhiány mutatkoznék, azonnal odamennek, 
hogy ne legyen fennakadás, a tanulók csupán a terület előkészí­
tésével mintegy 300 000 fpritiü értékű munkát végeztek, illet­
ve végeznek ezekben a hetekben, ezenkívül ők építik meg az is­
kola sportpályáját is. ehbeg a munkához rnár szintén hozzákezd­
tek. /mti/

yld-fq/tné-ju1967. június 22.

a napokban eqyüttmüköciórt megállapodás? kötött a drez­
dai műszaki egyiem és a i»i*u<tpcssti nüszaki ec yte.-n. a megállapo­
dás értelmébe*! &. I a kuzv i. t-omcf., v£ -u t a có-tevékenysé­
get , rendszeresttik a tvcosaar.yos kátiérkópiés terén a tapasztala­
tok és dokumentációk cseréjéi, kölcsönösen küldenek egymásnak 
olyan dokumentációd u.--y^v........ .. . ö' . i ji: az ok­
tató-nevelő-tevékenység, az inti •v.oi.jc*. .yaxtj. i aüaiiak, gazdál­
kodásának, politikai és társadalmi mur?Ka janak módzserei t. tervbe 
vették azt is, hogy egy-egy meghatározót* szak terűi let témáiból 

zösen előadásokat, konzultációkat tartanak.
/

a megállapodás alapján a hallgatók részére egyem 
és csoportos tanulmányutakat szerveznek, Lehetőséget nyújtanak 
arra, hogy részt vegyenek kölcsönösen tudományos diákköri kon­
ferenciákon, termelési gyakorlatokon, valamint a diplomatervek 
készítését könnyítő tanulmányutakon, kölcsönösen segítik mag as ab :> 
évfolyamú hallgatók képzését speciális szakokon, a szerző­
dés módot ad kulturális és egyéb ifjúsági csoportok cseréjé­
re is.
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bb 20. a védjegy : kisz - a vegyiparban 94 millió forintot 
takarítottak meg a kisz-szervezetek szocialista szgrződósé*kben 
vállalt feladatok megoldásávalB

1967. junius 22.

zavartalanabbak a szállítások, rö-Vi debbek a ^
a tervezettnél előbb kezdenek dolgozni a gépek, ha a beruházá­
sok egyik gazdája a kisz. a kommunista ifjúsági szövetség ^őz- 
ponti bizottságánál örömmel állapították meg, hogy az elmúlt 
két és fél esztendőben jól betöltötték hivatásukat az ifjúsági 
védnökségek, amelyek korábban olyan nagy feladatok megoldáséi a 
mozgósították a fiatalokat, mint a dunSujváros valamint a duna, 
cement- és mészmü építése, jól példázza az ifjú kommunisták vál­
lalkozásának méreteit, hogy csupán a budapesti kisz -szervezete^ 

több mint kétezer berendezés elkészítésére, illetve egyeb mun.ia 
elvégzésére kötöttek szocialista szerződést 1964 decembere 
óta.

i di/hné-ju zsaz ez évre szó ló munkáterV alap j án a többi között a k . 
ső oktat ás í intézmény szakemberelTa szinkrongenerátorok 
ség-szabályozásának, a gépjármű ^alvázak méretezési prob: 
és a szerszámgépgyártás problémáinak kidolgozásában, 
tem tapsztalatcserét folytat az elektromos adat feldci 
terén is. /mti/

határidők
t- r;.;:k

a ke. egye

■r~7 ?
együ ttmüköd ne k

bb 16. társas nyaraló ka t építenek a tatabányai bányászok 

víd fm/tné-ju

L

W1967. junius 22.

bálátonfüreden társas nyaralókat építenek a tatabányai 
bányászok, a szénbányászati tröszt szakszervezeti bizottságának 
javaslatára kezdtek az építkezésbe, s rövidesen tető alá kerül 
a 96 család üdültetésére alkalmas két korszerű, háromemeletes 
nyaraló. az építkezést szövetkezeti alapon szervezték meg./mti/

-z^,/9

üti
a kisz vl. és vii. kongresszusa közötti időszakban első­

sorban a vegyipari beruházásokra, az alumínium- és energia- 
program megvalósítására összpontosították erejüket és figyelmü­
ket a fiatalok.nekik is részük van abban, hogy elkészült a tiszai 
vegyikomblnát nitrogén mütárgyagyára és, hogy befejezéséhez kö­

ti szamenti vegyiművek, valamint a borsodi vegyikom- 
kaprolakt án gyárának munkálatai.

8.50/e — 10
zelednek a 
binát 
/folyt, köv./

8.45/ju -11- /M/
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1i
bb 19. bővül a falusi Iparcikk-ellátás: 110 000 kerékpár 
hétezer ,, szúnyog,,-motor, 50 000 hátipermetező - elegendő 
zsák, zsineg, ponyva a gabonabetakarításhoz

1 cs/hné-lm le

bb 20. / a védjegy : ... >. folyt. /-ju

a vegyipar fölött vállalat védnökség programjában 31 üzem klsz- 
szervezete fogott Össze es összesen 148 szocialista szerző­
désben szavatolták a különböző feladatok megoldását, a határidők 
megrövidítésével és az egyéb kötelezettségek teljesítésével 
összesen 94 millió forintot takarítottak meg a népgazdaság­
nak. borsod, Veszprém pest, Komárom és ?• ]é, megye, valamint 
a főváros if jukommuni iái 123 000 óra társadalmi munkával já­
rultak hozzá önkéntes kötelezettségeik teljesítéséhez.

a gyógyszeripar rekonstrukciójának munkál a aiban is jót 
kamatozott a fiatalok segitőkészége. a Kisz-szervezete - 
két is dicséri, hogy a gyógyszeripari tröszt 19bó-oan 
600 000 devizaforlntos többletjövedelmet ért el. ezzel egyide­
jűleg az ország földgázkincsének kiaknázásában is ,, aranyat 
ért,, munkájuk, a hajduszoboszlói földgázbontó elkészülte aelőt" 
például saját erőből egy kisebb teljesítményű föl dg ázbontó t 
építettek, amely a beruházás időszakában ideglenesen ellátta 
a különböző részlegeket.

a bányászatban a fejtő-, rakodó- és szállítógépek ki­
használására, illetve fotymatos munkája fölött vállaltak véd­
nökséget a fiatalok, az egyesült izzó gépgyárának kisz-szerve 
zete a novgorodi tv-képcsőgyár berendezéselne§>- elkészíté­
sét szavatolta szocialista szerződésben, a fiatalok munkája is 
hozzájárult ahhoz, hogy a múlt évben az előirányzott 70 •..' li­
lék helyett a berendezések 79 százalékát átadták a megrendelő­
nek. a mechanikai labor fiatal szakemberei - a védnökségek 
programjában - tíz nappal a határidő előtt elkészítették 
stm-200 típusú stúdió-magnetofont, a kisz szervezetek munkáját 
is fémjelzi, hogy határidő előtt termelni kezdett a ■ só buda­
pesti házgyár és jó ütemben halad a győri, valamint a második 
budapesti házgyár építése.

az eddigi eredmények azt Ígérik, hogy azoknál a beru­
házásoknál - igy a borsodi ércelő készitő mü, az u j szovjet- 
magyar villamos távvezeték és a gyöngyösi hőerőmű kütfejtéses 
bányaüzeme építésénél is kevesebb lesz a gond, a zökkenő, ame­
lyek fölött a közelmúltban vállaltak védnökséget a fiatalok, 
/inti/

9.00/ju

1967. június 22.

1B,
a szővosz illetékes osztályán közölték, hogy a falusi 

szövetkezeti bolthálózat ez évben 110 000 uj kerékpárt bocsát 
a vevő közönség rendelkezésére, ez ötezerrel haladja túl a ta­
valyi forgalmat, de valószínű leg még igy sem elégíti ki a 
gyorsan növekvő igényeket. ugyanis a falusi lakosság körében

termelőeszközzé,, vált a kerékpár.

■II
'íli

az utóbbi néhány év alatt ,, __ nnn
az áruválaszték bővítésére az idén a szovjetunióból 20 000 
jól. bevált tipusu kerékpárt hoztak be, Lengyelországból pedig 
hétezer könnyű motorkerékpárt: 48 köbcentis ,,komar,,-t impor- 
t áL take ez, a magyarul szúnyog elnevezésű márka igen p,ügyes*g 
jármű, bukósisak és kresz-vizsga nélkül használhatják minde­
nütt. különösen a falusi fiatalok és a nők körében lett népsze­
rű máris.

II
: né-a néhány év előtti kapahiányt sikerült felszámolni, 

hány vidéken azonban még nem mindig az igényeknek megfelelőt 
kapják a vásárlók, hazánkban 37-fajta kapát gyártottak korábban, 
ebből a legutóbbi években 12 főbb típust alakítottak ki. a sző­
lőműveléshez jelentős mértékben hozzájárulnak az idén forgalom­
ba kerülő .gépek, gépi berendezések is. a korábban mindenütt hi­
ánycikknek számító háti permetezőből tavaly 32 000 került for­
galomba, az ezéví előirányzat 50 000, s ennek nagyrésze már kinn 

kereskedelmi hálózatban. Jugoszláviából, bulgárlából, s 
kisebb számban más országokból is hoztak be permetező gépeket, 
s igy az igényeket valószínűleg teljes mértékben ki tudják elé­
gíteni .

'
a' ■

.

van a

gabonabet akarit ásna is gondosan felkészült a szövetke­
zeti kereskedelem, a szakemberek szerint mindenütt elegendő zsák, 
zsineg és ponyva áll a vásárlók rendelkezésére, az idén nagyobb 
mennyiségű szintétikus szálból készült zsákot hoznak forgalomba,

tartósabbak, mint a hagyományos kender-,

a
í •:
k -
B-

ezek sokkal erősebbek, 
vagy jutazsák ok./mti/r-
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I! Si1:V>- bb 23. idő járásjelentés
m jbb 21. meghamisította a befizetési csekkeket - egyévi szabad­

ságvesztés

i bc/lk-ju zs

1967. június 22.

a meteorológiai intézet jelenti 1967. június 22-én, csü­
törtökön 12 óra 30 perckor :

Lk-ju bs

1967. junius 22.

unzeitig géza, 51 éves budapesti lakos, a 43. számú 
építőipari vállalat műszaki ügyintézője sorozatos visszaélé­
seket követett el az építkezésekkel kapcsolatos közüzemi dijak 
befizetésénél, s a beadványokhoz szükséges illetékbélyegek 
megvásárlásánál, a befizetési csekkek, s a bélyegvásáriásról 
szóló nyugták számadatait kijavította, s Így nagyobb összegeket 
számolt el a pénztárnál, mint amennyit kifizetett, visszaélé­
seivel csaknem 11 000 forint kárt okozott.

5 cí

I;ti

! '
I

SB

L ,ÜSJ. an <;:
a nappali felmelegedés erősödikJ LfS iht

lőni 'o:■
az elmúlt két nap során az atlanti-óceán légáramlások fri 

tengeri légtömegeket hoztak európa középső területei fölé. ezt 
követően azonban máris melegebb és szárazabb légtömegek vonul­
nak a kárpát-medence felé. a változékony, hűvös, szeles, 
esős idő jelenleg az 50. és a 60. földrajzi szélesség közötti 
zónában van, és nagyon valószínű, hogy ez pénteken sem érinti 
a kárpát-medence légterét, hazánkban szerdán a nyugati megyék­
ben felhős, máshol napos idő veit. a déli, délutáni órákban 
helyenként zivatar keletkezett, majd késő déLután egy időjárás, 
front áthaladása nyomán északnyugaton kisebb esők kezdődtek, 
az ország középső részének déli felét kivéve csütörtök regge­
lig mindenhol volt általában 5 milliméternél kevesebb eső. a 
hőmérséklet szerdán napközben a dunántulon csak 23-25, máshol 
28-28 fokig emelkedett, csütörtökön hajnalra 11-16 fokig hűlt 
lé a levegő, délelőtt délkeleten helyenként még esett kisebb ^ 
eső, majd a felhőzet általában csökkent, a szél élénk,egy-kc: 
melyen erős maradt, a hőmérséklet 11 órakor 19-21 fok kozoti 
váltakozott, budapesten szerdán a hőmérséklet "api középára­
ké 20.2 fok volt, 0.1 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

rím
m

m
X —

a ii-.xi.-xii. kerületi bíróság unzeitig géz át folyta­
tólagos csalásért egyévi szabadságvesztésre Ítélte, s kötelez­
te az okozott kár megtérítésére, /mti/

■

r':\j

bb 22. dr. ottlyk ernő az északi evangélikus egyházkerület uj
pü spoke

t oc/gk-ju bs 1967. junius 22.

az 1957. évi 22. számúa népköztársaság elnöki tanácsa 
tvr. alapján hozzájárult dr. vető Lajos, az északi evangélikus 
egynázkerüLet püspökének nyugalomba vonulásához és helyette 
dr. ottlyk ernő teológiai professzor püspökké választásához, 
dr. ottlyk ernő püspök csütörtökön L osonczi pál, a népközt ár­
sas ág elnöki tanácsának elnöke előtt Letette az esküt a magyar 
népköztársaság alkotmányára.

&

,

W:
12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok, a tenger­

légnyomás 767 milliméter, gyengénjemelke-ma
szintre átszámított 
dik.

í
*m

*
vízének hőmérséklete siófoknál 11 órakora bálát onW:az eskütételen részt vett cseterki Lajos, az elnöki ta­

nács titkára, prantner józsef, az állami egyházügyi hivatal 
elnöke és dr. káldy zoltán püspök , az evangélikus országos egy­
ház Lelkész! elnöke, /mti/

19 fok volt.

sssiSEiasiP
várnató Legalacsonyabb éjszakai hSmérsékLe.^-ló, leg-

budapestnél 494 centiméter. /mti/

M
■
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magasabb nappali hőmérséklet
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bb 24. halálos gyermekbaleset X-t

Lk-Lm sr>v 1967. június 22.

a fővárosban az újpesti rakpart 31. számú ház előtti 
duna-parton játszott, s a dunába esett kajdl ferenc 10 éves 
székesfehérvári iskolai tanuló, a diák azonnal elmerült, a 
halálos gyermekbaleset ügyében a rendőrség vizsgálatot indí­
tott./mtl/

;■*

/**

bb 25. közlekedési balesetek

lk-lm sr 1967. juníus 22.

a 10. kerület jászberényi ut 7-9. számú ház előtt róza 
18 éves segédmunkás körösszegapáti lakos Leugrott a mozgó 

-'y”as villamosról, súlyos sérüléssel szállították kórházba.

a 10. kerület zalka máté tér 4. számú ház előtt búzás 
osné 50 éves adminisztrátor budapesti lakos leugrott a mo^.-: 

1Ó-.3 villamosról, súlyos sérüléssel szállították kórházba a
"erők.

S '
i.nre

mm .1
■f

. 1 a 16. kerületben a Széchenyi ut 38. számú ház előtt 
ferenc Imre 28 éves tehergépkocsi vezető jármüvével összeütközött 
egy motorkerékpárral, fekete jános 24 éves művezető, budapesti 
lakos, a motorkerékpár vezetője súlyosan megsérült, kórházba 
szállították, a tehergépkocsi vezetője ellen eljárás indult./mtí/'

í bb 26. a chilei nagykövet bucsulátogatásai
■1&.

k küm hné-Lm sr 1967, junius 22.

Losoncai Pál, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke 
csütörtökön fogadta alfonso santa cruz-t, a chilei köztársaság 
rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, aki a közeljövőben 
végleg elutazik magyarorszáqró L. a nagykövetet búcsúi átogat á- 
son fogadta dr. ajtai mlklós, a minisztertanács elnökhelyette­
se és mód Péter, a külügyminiszter első helyettese is./mti/

13.5 o/1 m
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a magyar újságíró szövetségbb 27.

1 pr/gk-lm sr

újságíró akadémiájának közgazdasági tagozatán csütörtökön mihail 
zaharovics bor, a szovjetunió társadalomtudományi akadémiájának 
professzora előadást tartott a gazdaságirányítás reformjának 
szovjet tapasztalatairól./mtl/

S-a.
ÍZ1967. junius 22,■

>

i
$

1
A'

bb 28. elhunyt dr. fischer gyula 

k pr/gk-lm sr 1967. junius 22.

a legfőbb ügyészség nyugalmazott főosztályvezető ügyésze, 
dr. fischer gyulát a legfőbb ügyészség saját halottiénak tel­

temetése juníus 26-án délután 3 órakor lesz az óbudai
&
*

kinti, 
temetőben./mtl/m

bb 29 fontos jogszabályok megvitatása az országgyűlés jogi, 
igazgatási és igazságügyi bizottságának idei munkaprogramjában

1967. junius 22.

egész sor nagyjelentőségű jogszabály előkészítő munkála­
taiba, érdemi megtárgyalásába kapcsolódnak be a képviselők - 
Ígéri az országgyűlés jogi, igazgatási és Igazságügyi blzottsá- 
gának munkaprogram ja, amelyet a bizottság csütörtöki ülés- 
vitattak meg a parlament gobelin-termében, dr. jókat ^orand el­

nökletével .

i)
t zs/lk-lm zs

I

%
1

“!NÍglrS?lSlFsls|;|i|
minden területet érintenek, s a jogi szemlélet egyesítése

PEllsliiSlESllS:!
ről, munkafeltételeiről.

/folyt, köv./
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bb 30. örök nyugalomra helyezték 

t tf/hné-lm sr
1967. junius 22.

í
r-
I
l

.

!
ferenczy .

, ismerősök, és a művész 
s virágait a siron./mti/

helyen - csontváry 
hántolták el. pályatársak, 
tisztelői helyezték el az

- •
I

aláírták az 1967-évi magyar-kínai árucserétorgalml 1bb 32.
és fizetési megállapodást

1967. junius 22.
hné-lm sl le

■Hldelegáció tagjai./mti/

1
1 &

s

i : ■ .
hua,
az
ott voltak a két

483

rádió fock jenő new yorki felszólalását

1967. junius 22.
bb 34. közvetíti a

Ik-lm zs

rendkívüli közgyűlésén./mtl/

19
* i14.3 o/1 m

|soi MJ

A

0"
:

: Ít ?:

'7,'
H

L

'

1. folyt. /-ju

llilSS-S-iÉÉEillllíE"
állítására.

bb 29. / fontos jogszabályok

ÍV

ami a programpontokat illeti: már a közeljövőben tájé-

re tűzik.

m v;
I

I SSiiiliitt
lati céljairól.

,

I
>s:
I
ft

lÉlfttflllti
tési és telek-gazdálkodási elgondolásokra 
lyok megfelelő előkészítéséhez.

1

I
%
m

a csütörtöki ülésen egyébként a bizottság megtárgyalta 
és egyhangúlag elfogadta az országgyűlés munkájának tovább­
fejlesztését célzó irányelveket.

a munkaprogram és az irányelvek vitájában felszólalt 
erdész dezső, dr. harrer ferenc, imrl gyula, dr. jókai loránd, 
dr, mátay pál, dr pongrácz kálmán, sümegi jános, dr. 
káról yné, tóth sz l vesztemé, uhljár mihál y és varga b. 
képviselő, /mtl/

szokola 
István

I

; 14.45/lm
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újabb külföldi vendégek érkeztek a posta centenáriumára

1967. június 22.

bb 33.
I

> 1
bI?

t sl/lk-lm le

csütörtökön újabb külföldi vendégek érkeztek a magyar 
posta jubileumi ünnepségeire.koreai kulturális munkatérv

1967. június 22.
bb. 31. magyar- 

t tf/hné/il/bs isiSiiillllP-
Közte.edés-J^postaügyi^lni szttHum^

I
P

EWMm

koreai kulturális delegáció tagjai.

a vendégeket a 
továbbá a postavezér igazgatóságm

«r

1 zenemű vészét! főiskolán-
35. tanévzárás a liszt ferenc

zeneakadémia uj igazgatója
F' bb.

kovács dénas a
1

t ol/gk/sr/il/bs 1967. június 22.

t, az okratási 
t kiállítások 
3 gek együttmü

a két ország 
töndijas egy 
tanárok küld 
szerzett tap 
bemutatását,mü

- csere

zárót t 
tanévet, majd 
tes kért szót.

9

te

XXX

a budapesten tartózkodó, csőn bjong csői vezette

tÖltio
tisztelet ér^csu törtökön ,».t

megjelent szón za rjong, nagykövet is./mti/ /fölyt.köv./ 
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# elnöki tanácsbb. 37. kiváló postásdolgozókat tüntetett ki az 

t tz/hén/il/bs

1. folyt. / Ubb. 35. /tanévzárás.. .

szá-

mmam
ember igényével látott hozzá szabó ferenc.

1967. június 22,

#S:SÍ

i
posta

ká-
adomá-

vezető-

a

megbízott főtitkárának.

huszonöt postásdolgozó a munka 

-fokozatát kapta.

a kitüntetéseket losonczi pál, az 

nyújtotta át.

ssBKSwssas.--’-1
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rnémmpmamt
zeneoktatásának szolgálatába.

X
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vértéződhetett.® ha
1

érdemrend ezüst , 23 pedig
I • ' 1

síi
iskola élére.

bronz
elnöki tanács elnöke

f ő

1ESS?! központi táviró-
“i^mMaScslfenido-

és szolgálata tehet a
kovács dénes meghatott

Usztel^bltelomért^emelyre^em a meg
zatos munka, 
legméltóob válasz I íl» t •

ibs^bss.
zott főiskolai tanárnak.

és18® testületé 
zenemű vészéti !

16.09/s

!kllZAy
- 23§§|§§I9|r.;

klarlnétmüvész,
az -suzott a

végzett hallgat-^ -s® ■Hfe-

$í
ítr.

#|s| I-22-16.00/11 
tao^lxJU'

I' 7^'.*
vSfe.tii V'V/r- :v-v.'v v- v/í /

■ .

i

sas

1*a

/
/

Is

\\\ 8»s\ \ \\ \\ S\ \\ \ \ \ Ak \,: /\ i .\<\ X ■ >'.i\ \ /. '!\\ k' vk k\ - k6" i \ I-\ l 11\ \

3 3

N >
(ti 3 -WO

. W

0>
 V)

J N

\-S
 3 

rf
H

-Q
ifc

O
:

O
 N

t

C
k

JT



megyében dolgoznak már betakarító gébek

1967. június 22.
bb 38. öt 

vid/kz/sik/s bs

alpári buzakalász ‘ermeLöszovet-^^csütörtökön már tíz 
őszi árpa földjein, az

400 holdas árpátáblájá-

kbzz területeket szíUnak^ z^aratök .

területeken - M, "^^bá^kitkCn

30.000 holdon szándékoz-

duna-tí sza 
_ előreláthatóan mintegy

lilll HliSlSSsF
ehhez szükséges vetőmag a

ISlüilSit--
a gépet máris gondosan átvizsgálta, bejáratta.

pest megyében a sári fehérakác termelőszövetkezet tagjai fog­
tak hozzá elsőként a nyári időszak legnagyobb munkájához, ct- 
száz holdnyl őszi árpájuk betakarítását, cséplését ha. nap 
alatt akarják elvégezni, addigra, mint számítják kasza a,a 
érik 1070 hold búzájuk és 540 hold rozsuk is./mti/

16.14/s
,t>Ll2uLy
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vesznek át az idén a kombájnok
bb. 36. a gabonaszakma 
tanácskozása az étíosz-ban - 
ezer vagonnyi , ,naturgabonci. 
alól

A$í » "* .
h rM

1967. junius 22.

ssp.
3t cs/gk/il/bs ##Ir L
tXSHA

brl- i Mt
1;
í 1
5ilüiüll.

korszerűsítésére, a szárítók megfelelő karbantartására, maumok, 
keverő üzemek kifogástalan felkészítésére. a terménytorgaLmi 
vállalatok dolgozói közvetlen, szoros kapcsolatot építettek ki 
a termelő üzemek vezetőivel, hogy megteremtsék a veszteségmen­
tes betakarításhoz, a gyors áruátvételhez szükséges körül­
ményeket. az előadó közölte, hogy ez évben mintegy 80 ezer 
vagon úgynevezett naturgabonát vesznek át közvetlenül a 
kombáinok alól, s ezzel nagymértékben csökkentik a termelőszövet­
kezetek költségeit, gyorsítják a betakarítást, segítségei nyuj-

minimálisra csökkentsék a betakarítási szem-

1
í mm

tanak abban, hogy a 
veszteséget.

i

/folyt.köv./
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hivatalosharminc fokos melege~t köszönteit be a 
első napja somogybán

bb. 40. 
nyár

b/vld/fm/sk/ll/bs

» >
9 » 1967» juniuo z£o#####

sátraikat a magyar tenger mellett.

1. folyt. / 11

felhívta a szocialista brigádvezetők figyelmét a pontos, meg­
bízható mérésre, a gabonák tényleges minőségének megfelelő 
átvételére, az átvevőhelyek műszerellátottsága erre lehető­
séget is biztosit, kívánatos, hogy az átvétel időszakában a 
raktárak, átvevőhelyek a szükséghez képest folyamatosan fogad 1 - 
az u j termést, továbbá hogy a terménytorgalmi vállalatok 
mindenütt 'edett^tyen^drotj^azJtvMt^adona^UKet ^on

J^ - a megtermelt

bb. 36. / a gabonaszakma ü

fcr- f;

EK &ill
■SE

doskodnak a 
idejében é

r

1 “Ssrt'--'
szocialista 
gabonafelvásárlás , 
kedésekről./ mti/

:: % 1 » i
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£ 1 ■
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bb. 39. kodéiy zoltán nevét vette fel a pécsbányatelepi 

férfikórusSSHl .V

1967. június 22. 1200 személyes 
el tudnak helyezni.

vld/fm/tné/il/bsiüSPKKodály zoltán nevét viseli./mti/

emelkedett szombathely lakosainak száma -bb. 41t ötezer fővel 
ülést tartott a városi tanács

a/vid/fm/tnéil/bs
■ i- .

i ■ ts ••
7v‘ •

1967. június 22.’ (

liiülif
k össze a rászorultak ^örra^E »», aíe

:sk:í;íS 55®«? sríü.?s“S,sK;i««é.r«t

E|J —26—16.30/11
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osztják el. 
után ál 
lyet a 
nagyobb 
kába.
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1, folyt: / ilbb„ 42. / megszigorítják e * *1. f ol yt. / 'bb. 41. /ötezer fővel.
az élelmiszeriparban elsősorban a konzervgyárak üzemeltetésének 

ellenőrzéssel történik.HE
isiiieipS'-

í, ' ■űr
esetén.

k;. hí-

"X"

.
Ha

fokozolxí - • ;

: 1

## üffe
wm'Wm

■» •>

' ^ 'E
Wm:

a város

inr:- ':; I

i i

• -■* siEE-iSEnEL,
előírásokat.

t

és1 árusító helyeket és szigoron 
elárusítókat, akik megsértik az

&mmillf * <«Mi
élelmezésügyi ellenőrzéseket

bb. 42. megszigorítják az 

i/ms/lk/zs/il/bs glISlipS''asestssE
a romlásnak kitéve.

az élelmezés-higienikusok első lépésként a tapasztalt 
hibák megszüntetésére hívják fel az illető bolt , vendéglátó­
egység vezetőit, akik ezt követően is megsértik a higiénia, 
előírásokat, azokat szigorúan megbüntetik,/mtl/

:
1967. június 22.SilliSIIHP"
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bb 43. közgazdászok vándorgyűlése del aceiiben 

tf/lk/s zs bs

hogyan alakul, miképpen módosul a vállalatok tevékeny­
sége, döntési jogköre a gazdasági ösztönzők uj rendszeré­
ben - ezt a fontos témakört tűzi napirendjére a közgazdászok 
három napos vándorgyűlése, amely lunius 27. és 29.között 
lesz debrecenben az agrártudományi főiskolán, a rendezők: a 
tudományos Ismeretterjesztő társulat, a magyar közgazdasági 
társaság és a mtesz ipargazdasági bizottsága.

V> bb. 45. megmentették a termest 

b/víd/kz/sk/il/bs1967. juníus 22.
1967. június 22.hoc

-

ibE1íiííE^!^"‘
akciót

Eiii
r#a

1000eztek: egyszerre 
ak hadjáratot az 
hektoliter permet Lével 
etvényeket, s ezzel sí

gomba-gyors-permeieze 
ményü ködszóró­
kártevők ellen, 
vegyi anyag-ködbe vonták 
]ét venni a peronoszpóra és a fuzikladium 
nagyszabású munka mindössze

a tanácskozás-sorozaton több mint 600 szakember vesz 
közöttük országos irányító szervek, tudományos intéz 

tői, termelő -és értékesítő vállalatok képviselő 1. hár

r el e-
részt 
veze
fő referátum hangzik el : az árpolitikáról, a hltetrendszer- 
ről és a jövedelemszab ályozásról. a plenáris tanácskozás után 
négy szekcióban tárgyalnak : az alapanyagok, a beruházó eszközeit, 
az ipari fogyasztási cikkek gyártásáról és értékesítéséről 
valamint a mezőgazdasági termelésről és az él elmi szeriparról.
/m ti/

a
----------- -------------------- három napot vett igénybe, hasonló

arányú permetezési akció ilyen gyors Lebonyolítására még nem 
volt példa a megyében./mti/

:
i. 1

9

bb. 48, a ha jdu-bihar megyei képviselőcsoport ülése 

vid/fm/fnéil/bs «f-'M
bb 44. Keldis vezetésével szovjet akadémiai küIdöttéség 
érkezik hazánkba

/-

1967. június 22.

a hajdú bihar megyei képviselőcsoport csütörtökön ütést 
tartott debrecenben. dr. szilágyi gábor csoportelnök elő­
terjesztése alapján megvitatták az országgyűlés munkájának 
továbbfejlesztésére vonatkozó irányelveket és elfogadták a 
képviselőcsoport második félévi munkatervét./mti/

M
ifs

1ms/lk/s zs bs

a magyar tudományos akadémia elnökségének meghívására 
a jövő hét elején hazánkba látogat a szovjetunió tudományos 
akadémiájának küldöttsége, a delegáció vezető je m. v. keldis 
akadémikus, a szovjet tudományos akadémia elnöke, tagjai : 
zsavcronkov, n.g. bászov és p.n. fedoszejev akadémikusok, a 
szovjetunió tudományos akadémiája elnökségének tagjai, n.K. 
kocsetkov és i.m. gélfand levelező tagok, valamint v, a, 
filíppov és i.n. kiszeljov, az akdémia hivatalának oszt át y- 
vezetőí.

1967. junius 22.
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ismerkednek a magyar 
tartanak. I8

június 30-ánm.ve keldis tudomány és gyakorlat cl&wűt 
pénteken előadást tart a magyar tudományos akadémia aisz- 
térmében./mti/ 11■ i17.00/ii ->3

3%<j

Ül
EK.

= /x *í;>s^

ifinr</ ■%V > J*:4«r >-*'
z ____

%
■

s

Bfí?

I

-.f

> 
0) 

0)

<d
 d 

*<
: d

r-k
 g

:

r4
- <

 LXJ 
fl) C 0)3N 

r-t
-

cu
 N 

a

0) -H
•h'Oí:

"



am

am

■

.
'

11
\x

\
\\

\ : \V\ |0
\ \1' Vw \ „■ \

W/-:
,-7 •. -

b> ....

K' 4f/r t* "SA: a'
'W- 9 ' i ■ ■ ',:-V» * i-T.

w,.t
- ""■ " ■ ■

,
>v:.

’

4t.T :V^-- %: E$«
bb 46. hevesi málna Svédországba 

vid/kz/sk/ s bs

r •••.-*., I
1967. június 22.

a gyöngyösi vasútállomásról csütörtökön szakszerűen 
jegelt vagonban elindult az első idei máinaszállítmány svéd- 
országba, e vidékről az idén Összesen 500 mázsa málnát küldenek 
határontulra. egyidejűleg megkezdődött egy másik értékes begyje­
gyű mö Lesünk - a ribizli - exportja is. ebből csütörtökön 
tiz mázsát továbbítottak Budaörsre, ahonnan repülőgéppel szállít jóL 
tovább./mti/

i
IS ■■rí

m

$m
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bb 47. vasárnaptól életbelép a főszezont menetrend a balatom 
hajózásban

vid/fm/sk/s bs

a balatoni hajók ezekben a napokban még az előszezoni menet­
rend szerint közlekednek: kilenc útvonalon naponta, egy 
útvonalon pedig hetenként három alkalommal indul hajó járat a magyar 
tengeren, június 25-től, vasárnaptól kezdve azonban már élet­
be lép a balatoni hajózás főszezon! menetrendje, ami azt jelenti„ 
hogy 16 útvonalon lesz naponta járat.

jelenleg tiz hajó járat indul naponta siófokról fű retire, tihany­
ba, illetve badacsonyba. vasárnaptól már 19 alkalommal jelzi a 
hangosbemondó és az utas- felvilágosító tábla a vizljármű vek 
indulási idejét és útvonal át. fonyód és badacsony, 
valamint balatonboglár és révfü Löp között is csaknem megkétszere­
ződik a járatok száma a főszezonban, amely augusztus 27- 
ig tart. minden hajó vízen lesz a következő hetekben : Összesen 
25 motoroshajó és két komp - sőt ezenkívül újabb segítség 
is érkezik : visszatér a dunáról a tavaly már megismert és 
megkedvelt zebegény motoros is.

a najókon kívül a vízi taxik is várják a vendégeket, szántó d- 
rév és tihanyrév, ti hány és balatonföldvár, illetve 
balatonfüred és ti hány között vlzitaxi- vonal járatot közleked­
tet a hajózási vállalat és ugyanezeken a helyeken továbbá a sió­
foki szállodasor előtt találhatók a séta-taxi bázisok is./mii/

i?67. június 22.
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. műanyag fel dolgozó gépsor bemutatója a? újszeged* szövő-
bb. 49 
gyárban

vid/fm/tén/il/bs
1967. június 22

a kenderton.ió és szövőipari vállalat újszeged! szövő­
gyárában csütörtökön - a könnyűipari minisztérium képviselői, 
valamint csongrád megyei párt- és állami vezetők jelenlétében - 
ujtipusu, külföldi mü anyag feldolgozó gépsor szakmai Bemutató­
ját tartották meg. a hazánkban első ilyen berendezést mintegy 
hatmillió forint értékű exportfejlesztési beruházásból vásá­
rolták Olaszországban, a 24 méter hosszú gépsort külön épü­
letben helyezték el. a mintegy 110 villanymotorral, automata 
készülékekkel ellátott, műszerasztaltól irányított berendezés 
szemcsézett műanyagból keskeny főliácsikokát készít, ezeket 
infrasugárzókkal ellátott berendezésen vezetik át. ott nyerik 
el végleges tulajdonságukat, ezután a párhuzamosan vezetett 
végtelen fóllacsikok egyszerre több mint száz csövére 
kerülnek, a fóliát végül ugyancsak az újszeged! gyár - 
célra átalakított - mintegy 60 szövőgépen zsákanyagokká, sző­
nyegekké, dekorációs és egyéb anyagokká szövik, a berendezé- 

megfelelő beállítással készíthető úgynevezett repesztett, 
vagyis rostositott fólia, amely kötélnek alkalmas, más beállí­
tással sima szálakat is készít, amelyek horgász zsinórnak hasz­
nálhatók. amennyiben a müanyagszemcsékhez festéket kevernek, 

kész termék tetszés szerinti színárnyalatot kap.

erre a

sen
y

úgy a

a modern automata berendezés működését egy vegyész- es 
egy gépész mérnök irányítja, egyébként a három műszakban 
mindössze kilenc dolgozó kezeli, az ott gyártott cikkek nagy 
előnye, hogy rendkívül tartósak, könnyűek, viz áltóak, és 
viszonylag olcsók. az uj gyártmányokkal egyelőre a berendezés 
értéke ellenében vállalt ex portkötelezettségeknek tesznek 
eleget./mti/
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fv=. első savminta pétfürdő u i üzemében bb. 52. közlekedési balesetek 

v i d/ f m/ f n é/ i l / b s

bb. 50. az 

vid/fm/sk/il/bs* 1967. június 22. i967. jtini us 22.

a vas megyei hegyfalu és vasegerszeg közötti so­
rompó nélküli vasúti átjárónál összeütközött egy motor­
vonat és egy vontató„ a hegyfalui termelő szövetkezet tar- 
tárkocsis vontatójának vezető je, csonka László a motcrvo- 
nat előtt át akart hajtani a síneken, a vonat elkapta a 
jármüvet, kettészakította, és egy részét maga alá gyűrte, 
a karambol következtében a vonat ki siklott és pár órátát 
forgalmi akadály keletkezett a sárvár-répcevisi vonalon, 
a vontató vezetője súlyos, de nem életveszélyes, král 
károly jegyvlzsgálő nyolc napon belül gyógyuló sérülést, 
szenvedett, a motorkocsiban 10-15.000 a vontatóban mintegy 
150.000 forintos kár keletkezett, az ügyben vizsgálatot 
indítottak.

SÖiiSSSlií:.
k ntétben korszerű uj gyárrész egymaga annyit terme maid, 
a két szomszédos üzem együttvéve és további előnye, hogy 
sikerül 4 költségeket is csökkenteni, a vegyészmernokuk szdm5-
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a zala megyei kískomárom határában, zsoldos pálné,
55 éves tsz-tag kétlovas kocsival hajtott át a kaszálj^ón, 
amikor az erős szél lekapta fejéről a kendőt és azt a 
lovak közé csapta, az állatok megijedtek és vágtatni kezdtek, 
zsoldosné Leesett a kocsiról és életveszélyes sérüléseket 
szenvedett./mtl/

* ' -í
gázt sűrít össze, 
gépgyár szállította.

n ö nrnli- 
az autó-

az ország egyik legkorszerűbb - -

EíKEl?IPaXiS£ífiEÍÍHah:ii?ELEk±^et^
észlelnek, nyomban beavatkoznak és kiigazítják a hibát.

bb.-----  54. kádár jáncs, losonczi pál
ták hazánk u j prágai nagykövetét

k/ küm/hné/ z s/1 l/bs

és kállai gyula fogad-

EsÉtíÍ5?5Íá“li:SIÍ5áF,“‘
lehető leggazdaságosabb hat ásf okra./mii/

1967. június 22.

kádár jános , a magyar szocialista munkáspárt köz­
ponti bizottságának első titkára csütörtökön fogadta kovács 
Imrét, hazánk uj csehszlovákiai rendkívüli és meghatalma­
zott nagykövetét, aki a közeljövőben utazik állomáshelyé­
re. ugyancsak fogadta a nagykövetet Losonczi pál, a népköz­
társaság elnöki tanácsának elnöke és kállai gyula, 
szággyülés elnöke./mti/
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ibb. 53. 
tanácsa

az idegenforgalom fejlesztési.' £ L tárgyalt fejőr megye

[J*
vid/ fm/ fné/í l/bs

í196?. juníus 22.

a fejér megyei tanács - dr. tapolczaí jenó elnök­
letével - csütörtökön többek között a megye idegenforgal­
mának helyzetéről és fejlesztéséről tárgyalt, az ülésen meg­
áll api tót ták, hogy a megye idegenforgalma egyenletesen 
fejlődik, az ezzel kapcsolatos feladatokat a fejér megyei 
és a dunaújvárosi idegenforgalmi hivatal tátja el. az 
előbbi, valamint a velencetavi intéző bizottság, éppen t 
éve kezdte meg működését, az elmúlt évtized alatt három 
elsőosztályú kempinget, hat turistaházat, két üdülőházat 
létesítettek a megyében, szekesfehérvárott a közelmúltban 
adták át rendeltetésének az újjáalakított 
sokat tett a megyei tanács a velencei tó környékének rende­
zéséért. a megyén kívül is nagy az érdeklődés a hagyományos 
alba regia-napok, a dunaújvárosi ifjúsági napok, a móri 
bornapok és a velencetavi karnevál iránt. nemzetközi 
hírnévre tett szert a martonvásári beethoven-hangversenysoro­
zat, amelyet az idén is megrendeznek.

liifi1 I
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a megyei tanács elhatározta, hogy elkészítteti a me­
gye idegenforgalmának távlati fejlesztési tervét, ezen be­
lül a velencei tó és környékének rendezési tervét, amely 
utóbbit a kormány elé terjeszt. Székesfehérvárott a harmadik 
ötéves tervidőszakban u j szállodát és turistaszállót is 
építenek./mti/

mm

1

I "bb. 55. szállítási ankét kecskeméten

vid/kz/sk/il/bs

• a nyári időszakban körülbelül 1,300.000 tonna mező­
gazdasági termék elszállításáról kell gondoskodni a duna-tlsza 
közén, az ezzel kapcsolatos feladatok és problémák megvitatásá­
ra csütörtökön kecskeméten ankétot tartottak a máv és az 
aköv bács, békés, és csongrád megyei vezetői, a szezon, mint 
hangsúlyozták, megkezdődött, a szállító vállalatok az elmúlt é~ 
vihez képest nagyobb gépparkkal rendelkezneks de máo Így sem 
nélkülözhetik a termeltetők és ö k«r-.-c'<c-J 
gét. kérik őket, hogy a azaulíta/vöé
és a rakodások meggyorsításéval járulj sh2a hozzá a rendelkezés­
re álló szállítóeszközök jobb ki násználásához,/mil/

iü1967. juníus 22.

v mLí • ■>. 
&

,

i
'uí.-n; szervek sc-f-gi tsé-
ldőbeúi előkészítésével

.
-* -

17.35/U

§§!JgmJflpL
T——

1-3: . 7k / : .;X

> ___•ó.

bb. 51. áll az ötszáz méter hosszú csarnok váza és tető- 
szerkezete - megkezdődött a gépalapok földmunkája a szé­
kesfehérvári könnyűfémműben

b/vi d/fm/tné/il/bs
1967. június 22.

a székesfehérvári könnyűfémmű szélesszalagu henger­
művének építésével tervszerű ütemben haladnak, az ém. 
építőipari vállalat munkásai, az 500 méter hosszúságú és 
három hajóból álló hengerműi csarnok vázszerkezete és - kettő 
kivételével - a tetőt, tartó, feszített vasbeton héjszerkezet 
is készen van. ez utóbbi kettővel júniusban végeznek, az osz­
lopsorokat összekötő tetőhidakat érdekes módon, a már fel­
szerelt aaruhldról építették, harm!nchárom-barminehárom pár 
héjbeton-1v köti össze a géptermi és hengersort oszlopsorod 
kát. a tetőszigetelést mindkét csarnokrészben rövidesen 
megkezdik.

22.

a szereléssel párhuzamosan a közelmúltban megkezdték 
a gépalapok földmunkáit, a 2. számú hideghengerállvány helyén 
a földkiemelés már megtörtént, itt megkezdték a nagyméretű 
gépek alapjainak a betonozását.

a gépek felyammatosan érkeznek a szovjetunióból, 
s a gépparknak # csaknem a fele már a könnyűfémműben van. 
a legnagyobb egységeket, a hengeréitványokat vízi utón, a dunán 
szállítják a szovjetunióból magyarországra, az egy meleg- és 
két hldeghengeráLlvány súlya együttesen eléri a 800 tonnát, 
a két-két részből álló hengeréitványoknak nemcsak a súlya 
nagy, hiszen a legnagyobbé egymagában 140 tonna, hanem mére­
teik is nagyok, éppen ezért szállításuk a csepeli kikötőből 
Székesfehérvárra a lenayel vasút segítségével történik, ugyanis 
a csepeli kikötőiből különleges lengyel szállító kocsin 
hozzák a nagyméretű és nagysulyu gépalapokat Székesfehérvárra, 

szállításra jullus elején kerül sor./mti/erre a
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4V vl d/ fm/s k/ i 1/h k 1967/^Dnius 22.

csütörtökön miskotoon megkezdődött az északkelet- 
magyarországi egészségügyi szervezők kétnapos tudományos ülés- 

ismertették annak az 1964-ben végrehajtott eoésr-

^‘íílSíssF"”"'
w

;s 11
mi li • ti lésen részt vett a budapesti és debreceni egyere-
m: kiiniaax,valamint a oorsod, heves,nőgrád, szabolcs-szat-
TÍr;ai^kaU«íía:ínfS200SOklpv?s^i:‘ ,anáC30k í 5- osz-

##
roi. az átszervezés Lényege, hogy a miskolci városi és borsod 
megyei kórhazak közös irányítás alá kerültek, a központi felü­
gyeletet az egyesült kórházak igazgatósága Lát la el. ez a 
vezeTŐ szakorvosi hálózat segítségével irányítja a területi 
szakorvosi betegellátást, a központosított gazdasági igazoa- 
tóságon keresztül pedig ellátja a kórházak és más egészségügyl 
intézménye* pénzügyi, beruházási felügyeletét, a beszámoló 
megállapítása szerint az egyesítéssel sikerült emelni a kórhá- 
Zf?Jt5a*rnai , színvonalát, egységessé tenni a gyógyító-megelőző 
ellátást, a közösen kezelt pénzügyi eszközök felhasználásával 
^Vu.L * ,a műszerei l át ás, gazdaságosabbá váltak a kórházakban 
nélKülöz-hetetlen melléktevékenységek is. hasznosnak bizonyult a 
Kórházak mellett működő rendelő-intézetek közös igazgatás aLá 
vonása is.

X

az előadásokat vita követte,amelynek során az egészsén- 
ügyi minisztérium részéről dr.aczél györgy és cserba László 
főosztályvezetők tartottak korreferátumot./mti/
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bb. 56. ezüstkincs-lelet sárközben 

a/víd/fm/fné/íl/bs
re -

1967. június 22.

lliaiiliErI
7 f.. I

KM egy

######
a felszínre./mti/

x

-

■m a szovjetunió és az asszonyok cimü

1967.június 22.

bb. 61.

'B-_.il/hk

5 ~

m _-^havi képes folyóiratok társadalmi terjesztőit junius 30-án 
baráti összejövetelen látja vendégül a lapkiadó vállalat, a 
találkozó abból az alkalomból jön létre, hogy a nagy októ­
beri szocialista forradalom 50. évében a mezsdunarodnaja 
knyioa és a lapkiadó vállalat értékes jutalmakat oszt Síét 
olyan társadalmi terjesztők között, akik már tíz éve járulnak

népszerűsítéséhez, terjesztéséhez./mti/

%

hozzá a két lap

19.00/gy
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V:,v.-táy Db. 59. a tatran szlovák szépirodalmi könyvkiadó kiállítása 

t áe/tm/sr/1l/hk 1967. június 22.

a magyar-csehszlovák könyvkiadói együttműködés ered­
ményeiről kiállítást rendeztek Csehszlovákia budapesti nagy- 
követsége kereskedelmi kirendeltségének bemutató termében, a 
tárlatot népes érdeklődő közönség jelenlétében nyitotta reg 
illés endre, a szépirodalmi könyvkiadó igazgatója, több mint 
300 kiadvány szemlélteti a tatran szlovák szépirodalmi 
könyvkiadó tevékenységét, amelyet igen régi kapcsolatok fűz­
nek a magyar irodalomhoz, a tatran vállalat a szlovák klasszi­
kusok, a világirodalom alkotásai és a képzőművészeti kiad­
ványok mellett évenként mintegy száz magyar müvet jelentet 
meg: részben magyar Írók szlovák nyelvű, részben szlovák Írók 
magyar nyelvű könyveit. ennél a kiadónál láttak napvilágot a 
nagy magyar klasszikusok: petőfi, madách, eötvös józsef, 
jókai, móricz zsigmond
szlovák nyelvre fordított müvei és az újabb magyar irodalom 
számos alkotása.

i/cs/tm/ie/il/hkmm
1967. június 22.

csütörtökön hajnali 3 óra 23 perckor kezdődött a csili 
gászati nyár, vagyis az északi félgömb feletti nap-pálva 
most érkezett a maximumához, ami egyúttal a Lehetséges'naosu : ^ = 
zás tetőzését jelenti, ilyenkor nap-keltétől nap-nyugtáig 
csaknem 16 óra telik el, s a teljes sötétség alig 5 órán át tart 
a legnagyobb napsugárzás! idő azonban nem jelenti egyúttal a log 
melegebb időszakot, minthogy a meleg felhalmozódása rendszerint 
július közepéig tart, s átlagosan julius 18-án éri el a maxima 
mát. a meteorológiai *nyár sokkal jobban megfelel az évszakok 
hőmérsékleti jellemzőinek: már junius 1-én elkezdődik, amikor 
Például budapesti hőmérsékleti görbén a napi átlag eléri a 20 
fokot, ás augusztus 31-én fejeződik be, amikor utoljára éri el a 
20 fokos középértéket, a július 18-1 tetőzés középért ék- 
átlaga 23 fok.

mi: -3F- %MS -r'* i
i

fii!
\

i
' - *ü

a kiállítás alkalmából irodalmi műsort rendeztek, 
amelyben bodor tibor, szentpál mónika 
István /umlautal/ irodalomtörténész és 
ramü vész mködött közre./mti/

dr.berkes zoltán, a meteorológiai intézet távprognózis 
.osztályának vezetője közölte, hogy az idei nyár eddigi szakaszá- 

oanjcsupán 6 nyári napot jegyeztek fel, vagyis a napi hőmérsékle- 
tai maximumok hat Ízben érték el vagy haladták túl a 25 fokot, 
viszont már május 8-15 között 
meleg nyarunk utoljára - a feljegyzések szerint - 1963-ban volt. 
azóta a nyarak hűvösek, csapadékosak és szeszélyesek, a zavarta­
lan melegperióausok alig 8-10 napig tartanak.

t
máriató Iis volt 8 nyári nap. igazi

bb. 60. képzőművészeti kiállítás a lengyel tengerről 

k/áe/hné/sr/il/hk

a Lengyel tengergazdái kodás és haditengerészet hagyo­
mányos ünnepségei alkalmából budapesten sorra kerülő rendez­
vények között csütörtökön képzőművészeti kiállítás nyílott a 
baráti ország kulturális és tájékoztató irodájában, a tárlaton 
hét ismert lengyel festőművész mutatja be azokat az alkotásé­
it , amelyek témájukkal kapcsolódnak a lengyel tengerek válto­
zatos életéről emlékező ünnepségekhez, a kiállítást balogh 
andrás festőművész nyitotta meg./mti/

mm ,1967. junius 22.
a szeszélyes és többnyire hűvös nyarak magyarázata az 

1964 októbere óta erősödő napfolt-tevékenység: a napból ereoo 
rövidhullámú sugárzások ugyanis megbontják a légkörzés egyen­
súlyát, az északi-sark -vidékről kirobbanó hideg az atlanti <5- 
ceánról hűvös,párás légtömegeket hajt a kontinens fölé és 1L yen- 
Ko r rövidebb-hosszabb időre

:

-

mmí
a nyárnak.befellegzik f 99 f

Wm
I/folyt.köv./
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bb, 62. megjelent a szovjetunió júniusi száma 

k sr/qy/bs/
1967. június 22.

a népszerű képes folyóirat nyolc oldallal bővített ür » 
népi száma a nagy októberi szocialista forradalom dilipső séges 

győzelme útjáról számol be. nyíkolaj gr i bacsó vnak,'~az szkp 
kb tagjának, a lap főszerkesztő jenek tollából vezércikk 
meg az orosz forradalom életrajzáról, a nagy október távlatai - 
ról. a jubileumi év alkalmából sok olyan fényképet és cikket 
közöl a folyóirat, amely 1917 októberével és a szovjetunió fej­
lődésének egyes időszakaival kapcsolatos, egyebek között 
lunacsarszkij, mikojan és furceva Írásait, a grafikonok és Ősz- 
széfoglaló adatok értékes segítséget nyújtanak a pártmunkáson- 
nak. kiemelkedik az ünnepi számból egy képes beszámoló 
n.g. wellsnek a szovjetunióban tett három látogatásáról.

az olvasók rövid idő alatt megkedvelték a Lap , .irodalom, 
sport, művészet,, című 32 oldalas mellékletét, amelynek júniusi 
számában a folytatásod regény, a divat oldalak és az óriás-ke­
resztre jtvény mellett megtalálhatják pézsa ti bor kardvivó baj­
nok nyilatkozatát, továbbá az ndk, az nszk és a szovjet lab­
darugó váLogatott edzőjének véleményét arról, hogy miért veszít 
látványosságából a labdarúgás./mti/

jeld: v

1

bb. 64. ülést tart pénteken a magyear szocialista munkáspárt 
központi bizottsága

1 zs/tm/zs/gy/hk
1967. június 22.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 
junius 23-án, pénteken ülést tart. az ülés napirendjén kül­
politikai kérdések és a gazdasági mechanizmus reformjának idősze­
rű kérdései szerepeinek./mti/

19.43/11 -43-

(ík/
10 " j—

—X'

1. folyt. / 11

jellemző a szeszélyes nyarak periódikus természetére, hogy 
például 1956- és 1957 nyarán, tehát az előző napfolt-ciklus 
hasonló szakaszában ugyanilyen volt az időjárás: de 1957.- 
ben még a julius is rosszul vizsgázott: a hónap első fele 
5 fokkal melegebb, a másik fele pedig 4 fokkal hidegebb 
volt a normálisnál, pedig az egy hónapon belü[. 1 9 fokos 
eltérés ilyenkor igen ,,meredeknek,, számit.

bb, 63. /csillagászati

az idei tavaszt a szabályosan váltakozó időszakok 
jellemezték: március első fele szokatlanul meleg, a másóéi x 
tele normálison aluli, az április első fele meleg, a második 
fele hideg, a május első fele rendkívül meleg volt, másooik 
felében viszont késői zimankók következtek, a kéthetes

júniusban felbontotta a korán jött medár- 
dós idő, megrövidültek a hideg-meleg szakaszok.

:

menetrendet.» > í .*

a hét közepén érkezett nüvös óceáni levegő csütör­
tökön kissé megtörte az erőteljes felmelegedés lendületét, 
de kilátás van arra, hogy a következő napokban a napsugárzás­
maximum ,,megeszi,, az óceáni hideg tartalékait, a hónap 
utolsó hetében pedig folytatódik az igazi nyár ás a hő mérek 
nlganyszála eléri a 28-30 fokot is. ugyancsak a közelgő 
javulást Ígérik a délnyugat-nyugati felől közelgő enyhébb lég­
tömegek. az időjárási térképek szerint Párizsban szerdán még 
20 fok alatt maradtak a maximumok, csütörtökön pedig a 25 fokcl 
is túlhaladták./mti/
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'AV1. folyt. / 11

jellemző a szeszélyes nyarak periddikus természetére, hogy 
például 1956- és 1957 nyarán, tehát az előző napfolt-ciklus 
hasonló szakaszában ugyanilyen volt az időjárás: de 1957.- 
ben még a julius is rosszul vizsgázott: a hónap első fele 
5 fokkal melegebb, a másik fele pedig 4 fokkal hidegebb 
volt a normálisnál, pedig az egy hónapon belli^ 1 9 fokos 
eltérés ilyenkor igen ,,meredeknek,, számit.

bb, 63. /csillagászati

»-

m ■ ]
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az idei tavaszt a szabályosan váltakozó időszakok 
jellemezték: március első fele szokatlanul meleg, a második 
iele normálison aluli, az április első fele meleg, a második 
fele hideg, a május első fele rendkívül meleg volt, másoaik 
feléoen viszont késői zimankók következtek, a kéthetes

júniusban felbontotta a korán jött medán- 
dós idő, megrövidültek a hideg-meleg szakaszok.

FF/
>

..1menetrendet. f .»? >

m
a hét közepén érkezett nü vös óceáni Levegő csütör­

tökön kissé megtörte az erőteljes felmelegedés lendületét, 
de kilátás van arra, hogy a következő napokban a napsugárzás- 
maximum ,,megeszi,, az óceáni hideg tartalékait, a hónap 
utolsó hetében pedig folytatódik az igazi nyár és a hőmérők 
higanyszál a eléri a 28-30 fokot is. ugyancsak a közelgő 
javulást Ígérik a délnyugat-nyugati felől közelgő enyhébb lég­
tömegek. az időjárási térképek szerint Párizsban szerdán még 
20 fok alatt maradtak a maximumok, csütörtökön pedig a 25 fokot 
is túl hal adták./mti/

mat

Im s
-7:*-

:

IF
i -19.30/gy

X/4k> 42
m.

- -
tó2*

I:: 5m
%

rá
&

. tó

I#:
.

' ................... : •

Ékm

< Y/. : -

/ i2
/ iiW|

-

bb. 62. megjelent a szovjetunió júniusi száma 

k sr/gy/bs/
1967. június 22.

a népszerű képes folyóirat nyolc oldallal bővített ür « 
népi száma a nagy októberi szocialista forradalom diecsőséges 

győzelme útjáról számol be. nyíkolaj gribacsovnak,"~ax szkp 
kb tagjának, a Lap főszerkesztő jenek tollából vezércikk jel .„r« 
meg az orosz forradalom életrajzáról, a nagy október távlatai­
ról. a jubileumi év alkalmából sok olyan fényképet és cikket 
közöl a folyóirat, amely 1917 októberével és a szovjetunió fej­
lődésének egyes időszakaival kapcsolatos, egyebek között 
lunacsarszkij, mikojan és furceva Írásait, a grafikonok és Ősz- 
széfoglaló adatok értékes segítséget nyújtanak a pártmunkásod­
nak. kiemelkedik az ünnepi számból egy képes beszámoló 
h.g. wellsnek a szovjetunióban tett három látogatásáról.

az olvasók rövid idő alatt megkedvelték a Lap ,,irodalom, 
sport, művészet,, című 32 oldalas mellékletét, amelynek júniusi 
számában a folytatásod regény, a divat oldalak és az óriás-ke- 
resztrejtvény mellett megtalálhatják pézsa ti bor kardví vó baj­
nok nyilatkozatát, továbbá az ndk, az nszk és a szovjet lab­
darugó vál ogatott edzőjének véleményét arról, hogy miért vészit 
látványosságából a Labdarúgás./mti/

bb. 64. ülést tart pénteken a magyear szocialista munkáspárt 
központi bizottsága ""

1 zs/tm/zs/gy/hk
1967. június 22.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 
június 23-án, pénteken ülést tart. az ülés napirendjén kül­
politikai kérdések és a gazdasági mechanizmus reformjának idősze­
rű kérdései szerepelnek./mti/

19.45/1L -43-
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bb. ó6e megkezdte budapesti vendégs-ezspLasSx 2 hűmbenu cirL-j^;. 

t áe/sr/gy/hk

bb. 67. időjárásjelentés 

tm/gy/hk
1967. június 22. 

a meteorológiai intézet jelenti csütörtök este. 

a nappali felmelegedés erősödik

várnató időjárás péntek estig: gyenge nappali telnőké^ 
dés, eső nélkül, napközben megélénkülő déli, délnyugat i ~.z 
nappali felmelegedés erősödik, várható legmagasabb nappali he 
rséklet pénteken: 24-27 fok között./mti/

juíiius 22,i967.
.* \*1

a városligeti sátorcirkuszban csütörtökön este meg­
kezdte budapesti vendégszereplését h csehszlovák humbert0 
cirkusz, a 90 tagú társulat előzőleg a dunántul több váro­
sában szerepelt nagy sikerrel a budapesti bemutatót is tetszés 
fogadta a közönség./mti/

-
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bb. 6b. fogadás a posta külföldi vendégeinek tiszteletére

t sí/tm/gy/hk

%

HPegfelsőbb bíróság Ítélete schwarcz László és társai 

bűnügyében

t bc/hné/sr/gy/hk

bb. 65. a l m1967. junius 22.

1967. junius 22.

a legfelsőbb bíróság fellebbezés folytán csütörtökön 
László és társai bűnügyében

dr„ Csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter 
csütörtökön este fogadást adott a posta jubileumai ünnepségei 
alkalmából hazánkban tartózkodó külföldi vendégek tiszteleté­
re.

# Mr'

Ítélkezett schwarcz

schwarcz László 68 éves magyar és osztrák állampolgár,

s más módon is vétett a devizrendelkezések ellen, áruka.

8:Illhr*ii
a fogadáson részt vett erdélyi károly külügyminiszter- 

helyettes, tír. zsuffa Szabolcs, a postások szakszervezetének 
főtitkára, továbbá a közlekedés- és postaügyi minisztérium, 
valamint a magyar posta több vezető beosztású munkatársa és 
a budapesti diplomáciai testület több tagja./mti/

. \
i \
WB iV=; A:1

ba,
litott, 
is csempészett. V

a Legfelsőbb bíróság schwarcz Lászlót három és fél, révész 
Pál osztályvezetőt két évi, büchler richard bedolgozót egy évi 
és négy hónapi, kertész Imre csoportvezetőt, max adóif és .life..
^rő!taÍÜPr^debÍ ÍSK2Í.'^szb^eS ’̂t^abads*,-

vesztésre, illetve pénzbüntetésre Ítélt.
L:f:t°:rlAy^r:L'k%;%d,r;d^árcz-liszb<Krdszben__ más vdd.

lot takkal egyetemlegesen

m
;

■B- -i
21.10,/gy

ezenkívül elrendelte
nagymennyiségű külföldi fizetőeszköz és forint,.

8 /
va-

49 - 45
áriéra,Sítinií',liiui«t2?

an is nagyobb összegű elkobzást pótló '■-**-
fizetni./mti/ %*
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m t 1 hivatal, os közlemények
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1967, június 22,

bb 57. a minisztertanács ülése 

s/bs

:

1967, junius 22,

a kormány tájékoztatásügyi Hivatala közli:

a minisztertanács csütörtökön ülést tartott, a honvédelmi 
miniszter vezetésével a vietnami demokratikus köztársaságban 
és a koreai népi demokratikus köztársaságban járt küldöttség útjá­
ról tájékoztatta a kormányt, a minisztertanács a tájékoztatót 
tudomásul vette.

a mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter és az igaz­
ságügyminiszter együttesen előterjesztette a mezőgazdasági 
termelő szővetkezetekről, valamint a földtulajdon és a föld- 
használat egyes kérdéseiről szóló törvények tervezetét, a 
minisztertanács az előterjesztést megtárgyalta, elfogadta, s 
úgy határozott, hogy felkéri az országgyűlés elnökét : a terve­
zeteket az országgyűlés illetékes állandó bizottságai vitassák 
meg. a kormány megbízta a mezőgazdasági és élelmezésügyi 
minisztert és az igazságügyminisztert, hogy a parlamenti 
bizottságok javaslatainak fi gyeímebevét el ével a tervezeteket 
egészítsék ki, a szükséghez képest módosítsák, s terjesszék 
ismét a minisztertanács elé,

a mezőgazdasági és 
re a kormány rendeletet
gazdasági tevékenységének kiszélesítéséről.

a pénzügyminiszter jelentést tett -évi éiiumi
költségvetés végrehajtásáról, a minisztertanács a jelentést 
elfogadta s felhatalmazta a pénzügyminisztert, hogy a jelen­
tést , valamint az azzal összefüggő törvényerejü rendelet 
tervezetét a népköztársaság elnöki tanácsa elé terjessze.

/ folyt.köv./

17.46/s

ss:
KJ

élelmezésügyi miniszter elő tér jesztésé- 
hozott a mezőgazdasági nagyüzemek
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1. folyt,/sbb 57./ a minisztertanács../

bb. 57. / a minisztertanács 2. folyt./ gy•éfíIíShPIbISbIIS:;-
terveit tartalmazzák, a kormány felkérte a szakszervezetek o,- 
szágos tanácsát, hogy a javaslatok megvalósításához szükséges 
jogszabályok tervezetét az illetékes állami szervekkel egyut, 
megfelelő időpontokban nyújtsa be a minisztertanácshoz, 
a hatáskörébe tartozó kérdéseket szabályzatban rendezze.

::
-•V-l

a mezőgazdasági termelőeszközök elért színvonala, a 
meglevő illetve megvalósuló termelőkapacitások, továbbá a
íiehyLtxrxészeti és gazdasági adottságok jobb kihasználása 
lehetővé és egyben szükségessé is teszi a mezőgazdasági

dolgozók számára, vagyis kedvező a mezőgazdasági Üzemek és 
egyDén az egész népgazdaság szempontjából.

: *
•vms-f u

B
■ h:

IkW
%

a magyar kommunista ifjúsági szövetség központi bizott­
ságának javaslatára a kormány határozatban kötelezte az állam, 
szervek és intézmények vezetőit és felkérte a szakszervize - - 
és a szövetkezeteket : segítsék az ifjúság körében végzendő 
munkát a lehetőségeknek megfelelően messzemenően biztosítsák 
a kisz szerveinek, választott vezetőinek és aktivistáinak 
szervező és nevelő munkájához szükséges feltéteteket, az i• jó­
ságot érintő ügyeket tárgyalják meg a kisz- szervezettel, igényel­
jék és hasznosítsák véleményét és javaslatait.El ■- - -i

1

llftla szolgáltató ipar és az építőipar jel énéigi helvzete 
megkívánja, hogy a termelőszövetkezetek olyan feladatok el­
végzésére is berendezkedjenek, amelyek szerves részei a mező- 
gazdasági termelésnek /például: gépjavítás, takarmánykeve^és, 
részleges feldolgozás, szállítás, építőanyag-készítés, építés, 
stb./ ezzel ugyanis bizonyos mértékben tehermentes!the- 
tik, kisegíthetik az említett iparágakat, emellett szól az is, 
hogy a a mezőgazdaági nagyüzemekben a berendezéseket, a 
f elszereléseket - főleg a sz állító eszközöket, gázadás ági 
műhelyeket - évközben nem használják ki egyenletesen, 
akkor a lakosság egy része nincs kellően ellátva 
nevezett szerárukkal, s nem mindenben kielégitőek á különféle 
építőipari, javítási, kertészeti, növényvédelmi szolgál tatások.

:

7#
a minisztertanács határozatot hozott a nehézipari, a

városfejlesztési minisztérium Ki
könnyűipari és az építésügyi és 
hatásköréről és feladatairól.

s ugyan-

ti

a nehézipari miniszter előterjesztése alapján a kormány 
hozott, amely lehetővé teszi, hogy a Lakosság

ügy­
rendéi etet
valamint az állami, a szövetkezeti és a társadalmi sze 
önkéntes hozzájárulásával gázelosztó hálózatot létesítsenek 

ahol a gázellátás kizárólag állami beruházással nem

rvezetek SMKNk. -Sj* 5 v*:

biztosit- a termelőszövetkezetek területén levő oánvák, homok­
bányák, mészégetők, szénégetők, stb. üzemeltetése - amennyiben 
a Piac igényli ezeknek a termékét és árban versenyképesek 
a nagyüzemekkel - nem csak a termelőszövetkezetek, hanem a néo- 
gazdaság érdeke is.

, , . Gyümölcs- #, szőlő vagy zöldségtermelésre spe/iltializá- 
uódott nagyobb mezőgazdasági üzemekben a szerződéssé1 ér­
tékesített termékeken kívül mindig vannak olyan csökkent 
téku vagy egyéb gazdaságosan nem értékesíthető termékek*, 
amelyeket helyben lehet a legelőnyösebben feldolgozni.

tott, 
ható.

a minisztertanács elfogadta a kormány és a központi 
népi ellenőrzési bizottság második félévi munkatervét.

a minisztertanács ezután egyéb ügyeket tárgyalt. i
ér-
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re - az állami iparral azonos adózási kötelezettség mellett - 
más szocialista gazda#álkodlő szervekhez hasonló feltételek­
kel dolgozhatnak. ^

a kiegészítő tevékenységek körét, feltételeit és az enge­
délyezési eljárás szabályait a mezőgazdasági és élelmezésügyi 
•miniszter az érdekelt miniszterekkel , országos hatáskörű 
szervek vezetőivel egyetértésben állapítja meg.
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3, fc.yi./ gybb. 57. / a minisztertanács

a mezőgazdasági nagyüzeme^ állami élelmi szeripari vét. 
lalattal kötött szerződés alapján is végezhetnek élelmiszert ki­
dolgozást ; a szerződésben az állami vállalat - feladatkörén 
belül - a mezőgazdasági nagyüzemet olyan tevékenységgel is 
megbízhatja, amelyet az egyébként nem végezhet, az ilyen tevékeny­
séghez az illetékes szerv által kiadott engedély szükséges.

a mostoha természeti körülmények közöst müködő termeid** 
szövetkezetek gazdasági helyzetük javítása céljából oí.van loar; 
tevékenységet is folytathatnak, amilyenre eddig nem volt lehető­
ségük / például: fafeldolgozás, megbízások alapján anyagok meg­
munkál ása, stb./ . ez gyakran a termelőszövetkezetek létérdeke, 

egyben szintén népgazdasági igényt is kielégít.

P

de

a mezőgazdasági nagyüzemeknek a jövőben nagyobb szerepük 
Lesz a nelyl ellátásban: lehetővé teszik számukra, hogy ne csak 
a piacokon, hanem a városi bolthálózat kere -.ében is árus! 1 Has­
sanak . elsősorban a saját termékeiket értékesíthetik, illetve 
dolgozhatják fel - beleértve a tagok háztáji és az alkalmazót,ak 
kisegítő gazdaságában termelt árukat is.

fi

az állami gazdaságok tevékenység! köre jelenleg széle­
sebb nint a termelőszövetkezeteké, de ugyancsak a Lakosság ~ 
a népgazdaság igényeire tekintettel szükséges ennek további 
bővités&c

ti

«... .xV»-, hogy a mezőgazdasági 
ne menjen termelésük r0v

ezért a kormányrendelet azt is kimondja, hogy sa - zü ^ 
echaladő élsImi szer fel dolgozó, valamint kizarfó^ag

egrendelők részére végzett egyéb kiegef>?5-

minaezekkel együtt biztosítani kelt 
nagyüzemek kiegészítő tevékenysége 
sára.
séqletet m
vagy túlnyomóan külső megrendelők részére végzett egyeu r.jey^ ív 
tő tevékenységet a mezőgazdasági nagyüzemek csak külön enged.j-v- 
Lyel folytathatnak, ugyanúgy engedély szükséges áldandó arosíec. 
hely létesítéséhez is. 
szervek

M
4

az engedélyt - az illetékes szakigazgató >: 
JID, javaslata alapján - a járási / járási jogú városi, 
városi kerületi/ tanács végrehajtó oizottsága adja meg.

£

/fölyt. kov./ 

18.15/
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5. folyt./ gyll\i bb. 57. / a minisztertanács - #wagmt

tit ássál kapcsolatos feladatok ellátása.

a miniszter - a kormány gazdaságpolitikájának ás dönté­
seinek megfelelően - kialakítja az ország városfejlesztési, 
letőleg Lakás és kommunális ellátási politikáját; összeállítj 
a városfejlesztésre, a lakás és kommunális ellátás szinvo 
emelésére vonatkozó távlati és középtávú terv javaslatokat 
ellenőrzi a kormány városfejlesztési, lakás és kommunális 
ellátási politikájának érvényesülését, értékelírhat ását, 
javaslatokat terjeszt elő a kormánynak a szükséges intézkedések- 
re; kialakítja és érvényre juttatja a központi lakáspolitikai 
célki tűzéseket.

minisztérium' f eladatairó/ls SítíKSÍStf1 hozoíf 2Sf2Í£ 

izatok a következő főbb rendelkezéseket tartalmazzák.

z
1-
« '

;
■1 3

3%
e tárcák miniszterei - mint ágazatuk vezetői - részt vesz­

nek a kormány gazdaságpolitikájának kidolgozásában, a népgazda­
sági tervek és a megvalósításukat biztosító eszközök kialakí­
tásában. felelősek ágazatuk megfelelő működéséért, továbbá az 
ágazatukba tartozó vállalatok és szövetkezetek gazdaságpolitikai 
irányításáért, a népgazdaság többi ágazatával összehangolt fej­
lesztéséért. ellátják a hozzájuk tartozó vállalatok és intézmé­
nyek felügyeletét, továbbá a hatáskörükbe tartozó államigazga­
tási és hatósági feladatokat.

[

■t -:j
>»/*

I
p% .f

'¥

1 V: ’

a miniszterek kidolgozzák ágazatuk fejlesztésének mü~ 
szaki-gazdasági koncepcióit és programjait, annek keretében 
a műszaki színvonal fejlesztését, a szakember-képzést, koor­
dinálják a tudományos kutatást, valamint a nemzetközi együtt­
működésből adódó ágazati feladatokat, kialakítják, egyeztetik 
és összehangolják a hosszú- és középtávú tervvariánsokat, 
javaslatokat készítenek az ágazatuk fejlesztésével kapcsolatos 
állami beruházásokra, közreműködnek a pénzügyi gazdálkodás szabá­
lyozásában, az állami hitelpolitika alakításában, az adóztatási 
rendszer. az állami preferenciák /szubvenciók, dotációk, elvonás 
sok, hitelek, stb./ az export-import engedélyezési szabályzatok, 
munkaerő- és bérgazdálkodás! rendszerek kidolgozásában, az 
áruforgalom szabályozásában, az agazatuk körébe tartozó termé­
kek vonatkozásában az országos anyag- és árhivatal elnökével 
együtt árhatósági jogkört töltenek be. szervezik az ágazatuk 
irányításához szükséges információs és beszámol tat ásl rendszert; 
tájékoztatják a lakosságot ágazatuk fontosabb problémáiról, gondos­
kodnak a hatáskörükbe tartozó kérdésekkel kapcsolatos köz­
érdekű bejelentések és panaszok megfelelő intézéséről.

. f11-i
í i

m ■
msw

#0
mMMM

a

a feladatkörök megváltozásával, az operatív feladatok 
fokozatos megszüntetésével, a hatáskörök decentralízlásával 
egyidejűleg a minisztériumok szervezetét jelentősen egyszerűsí­
tik korszerűsítik, ennek megfelelően az év végéig a nehézipari 
minisztérium Létszámát mintegy 40 százalékkal /380 főre/, a 
Könnyűipari minisztériumi Létszámát 30 százalékkal / 360 főre/ 
csoKkentiK. az építésügyi és városfejlesztési minisztérium lét­
száma 43 százalékkal /480 főre/ csökken, ezt kétharmad 
részben szintén az év végéig, 
lis 30-ig valósítják meg./mti/

■
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I a bb. 57. „
a nehézipari miniszter ágazati felelőssege kiterjed a 

bányászat, a vili amosenergia, az atomenergia, az energiagazdál­
kodás, a távhőszolgáltatás, az alumíniumipar, a kőolaj- és gáz­
ipar, a vegyipar területére - függetlenül a vállalatok r-zc-r- 
vezeti hovatartozásától

3 egyharrnad részben pedig 1968 áprí-
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1967. június 23.

bb. 1. jelentés a budapesti napközis táborokból - pedagógus 
felügyelet, rendszeres egészségügyi ellenőrzésx:

18
%lm

i/pr/gk/zs/il/hk
1967. június 23.

a közelmúltban nyitották meg kapuikat a több mint 
budapesti kisdiáknak gondtalan nyári vakációt biz-huszezer

tositó kerületi napközis táborok.

a huszonnégy napközis táborban, pegdagógusok felü­
gyelete alatt, általában kötetlen programmal töltik el a 
vakációt a kisdiákok, van, ahol a táborhelyet étkező, pihenő 
központnak tekintik, s innen a gyermekek naponta kirándulá­
sokra indulnak, másutt, különösen a római-part, punkosa-für­
dő és csillaghegy környékén, strandol ássál, sport- és kulturá­
lis műsorokkal, vidám játékokkal gazdagítják a programot, az.
1. kerületiek a naphegyen tölthetik a nyarat; a czakő utcai 
tábor - amelynek felújítására az elmúlt évben költöttek jelen­
tő séob összeget - 400-as csoportban fogadja be a gyermekeket.
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újpesten, a volt ló versenytér melletti táborban turnu-> 
sónként félezer gyermek részére állítottak össze gazdag szünidei 
programot, a 4. kerületi tanács egyébként idén nyáron a velencei­
tó partján Is nyit egy 100 személyt befogadó kihelyezett tábort.

munkában k szítét é el a kerül ti ta- 
e mintegy

a forint *nács aktív 
földmunkát.
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